

# 印尼妇女部长承诺消除对妇女的歧视

## 六家企业领导当选联合国妇女平权奖项



“性别主流化不仅符合女性的利益。各种研究表明，如果女性在劳动力中拥有平等的机会、机会和角色，国家收入将显著增加。国家收入的增加受到中小微企业贡献的强烈影响，其中一半由女性拥有和管理，”她继续说道。

### 社会性别主流化

她强调，必须开展讨论性别主流化原则的发展，以解决妇女面临的各种问题。例如，有一种社会结构将女性置于低于男性的地位，因此女性仍被归类为弱势群体。

同样在工作领域，女性的劳动力参与率与男性相比仍然较低，存在工资差距，女性缺乏担任领

导职位的机会，并遭受性别的暴力。

“考虑到女性获得普惠金融服务的机会还没有完全实现，女性企业家也感受到了挑战。新冠大流行也加剧了性别差距，”她补充道。

在同一场合，联合国妇女署印尼代表兼东盟联络员 Jamshed M Kazi强调了在印尼实施努力合作，以实践性别平等对各种重要商业的重要性。

欧盟驻印尼和文莱王国大使，Vincent Piket还感谢印尼妇女赋权（WEPs）奖的获奖者，感谢他们在促进工作场所、市场和社区性别平等方面的贡献和积极作用。

2021年WEP奖项授予印尼六家公司，这些公司为促进印尼

的性别平等和赋予妇女权力做出了贡献。获胜者将与亚太地区的其他公司竞争，于2021年11月18日被选为区域获胜者。

2021年印尼WEPs奖项的六位获奖者，分别是1) 领导类别，授予国家油气公司PT Pertamina (Persero) 首席执行官 Nicke Widyawati、2) 性别包容性工作场所类别，授予 L' Oreal Indonesia、3) 性别敏感市场类别，授予 PT Amaan Indonesia Sejahtera、4) 社区参与和协作类别，授予 The Body Shop Indonesia、5) 透明度和报告类别授予 Gojek 公司；以及 6) 青年领导类别授予 Liberty Society 首席执行官 Tamara Dewi Gondo Soerijo。

（莉丽）

（本报讯）印尼妇女和儿童保护部长（PPPA）普斯巴约卡（Bintang Puspayoga）女士强调，印尼政府有坚定的承诺，并优先努力消除对妇女的一切形式的歧视，缩小印尼的性别不平等差距。

“我们强烈支持今天实施妇女权利原则奖，感谢为妇女权益和性别平等做出

贡献的公司。我们也很自豪地听到3家中小微企业被认为为这些努力做出了贡献并获得了特别奖，”部长说。部长参加了由联合国与东盟妇女署于周五（22/10）举行的2021年妇女赋权原则（WEP）视频颁奖典礼。

据她介绍，优先考虑性别主流化原则的发展是必须的，而不是一种选择。

## 巩俐据传放弃新加坡籍

中国早前传出推出限制外籍明星的“限籍令”后，长期活跃于中国的知名演员巩俐，据传已决定放弃新加坡籍，改回中国籍。

中国演艺圈最近风波不断，除了官方大动作清理演艺圈，网上还传出各种“整顿名单”，包括“限籍令名单”，限制有外国国籍的艺人在中国发展，被点名的包

括巩俐、谢霆锋等人。

“限籍令”的真实性难以证实，因中国官方至今并未发布白纸黑字的“限籍令”。尽管如此，香港艺人谢霆锋上个月初接受中国央视旗下节目《蓝羽会客室》访问时自曝，已经申请退掉加拿大国籍，他还说：“我在香港出生，所以我本来就是一个中国人。”

对此，有中国网民认为，谢霆锋如此高调表态，或许印证了“限籍令”名单的存在。

如今网上又有消息传出，巩俐打算放弃新加坡国籍，重新申请中国国籍，外界认为此举和上述“限籍令”有关。巩俐本人或其经纪公司至今并未对此作出任何回应。

来源：联合早报



中国知名演员巩俐于2019年5月，一身华服出席法国戛纳电影节的一部电影首映礼。（法新社档案照）